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Revision to a Request for a Standing Offer
Révision a une demande d'offre a commandes
Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre a commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de I'offre demeurent
les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Atlantic Region Acquisitions/Région de I'Atlantique
Acquisitions

1713 Bedford Row

Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)

Halifax

Nova Scot

B3J 1T3

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet

Produits d'acier - Marine Atlantiqu

Solicitation No. - N° de I'invitation Date

MAO021-200044/A 2020-10-26

Client Reference No. - N° de référence du client Amendment No. - N° modif.
MAO021-20-0044 001

File No. - N° de dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

HAL-0-85080 (219)

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$SHAL-219-11086

Date of Original Request for Standing Offer

. . 2020-10-08
Date de la demande de I'offre a commandes originale
Solicitation Closes - L'invitation prend fin | Time Zone
at-a 02:00 PM Fuseau horaire
. Atlantic Daylight
on - le 2020-10-29 Saving Time ADT

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Richard, Linda K.

Buyer Id - Id de I'acheteur
hal219

Telephone No. - N° de téléphone
(902) 402-9059 ()

FAX No. - N° de FAX
(902) 496-5016

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité
This revision does not change the security requirements of the Offer.

Cette révision ne change pas les besoins en matiére de sécurité de la présente offre.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Yes - Oui

=0

No - Non

e

Acknowledgement copy required

Accusé de réception requis

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Signature Date

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.
(taper ou écrire en caractéeres d'imprimerie)

For the Minister - Pour le Ministre

Page 1 of -de 1



MAO021-200044
MODIFICATION DE LA SOLLICTATION 1

Cet amendement est publié en réponse aux questions suivantes:

1. Y a-t-il des dessins ou une liste des fabrications requises que je peux réaliser?
Réponse: Nous n'exigeons pas du fournisseur qu'il fasse de fabrication.

2. Le matériel sur la feuille de calcul Excel peut étre nécessaire ou non. Droite?
Réponse: C'est correct. Les produits listés le sont au fur et a mesure des besoins.

3. En ce qui concerne le moment ol le matériel serait nécessaire. J'ai vu que nous sommes
responsables du fret vers I'un des deux sites. Cela signifie-t-il qu'ils ne peuvent sélectionner
qu'un seul article et que nous devrons le livrer? Ou y aurait-il une commande minimum? La
raison pour laquelle je demande est pour les frais de transport.

Réponse: Les commandes doivent étre livrées dans les 5 jours ouvrables suivant la réception du
bon de commande, donc s'il y a plusieurs commandes passées par MAI, le fournisseur
peut consolider les commandes a condition que toutes les commandes soient regues
dans les 5 jours ouvrables a compter de la réception du bon de commande. Des
exceptions peuvent étre autorisées a des fins de consolidation, mais doivent étre
approuvées par MAI. Le fournisseur est responsable du fret a la fois a North Sydney et a
Port Aux Basques.

4. J'aivu que s'il y avait des augmentations ou des baisses de prix sur les marchés, nous devions en
faire la preuve. Un e-mail de nos fournisseurs suffirait-il?

Réponse:  Oui, un e-mail de vos fournisseurs suffirait; ainsi qu'une liste de prix mise a jour de
votre part, I'entrepreneur.

Tous les autres termes et conditions demeurent inchangées.



